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41 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO PRIVATO

Ritiene valida l'attività sviluppata in questo progetto?
40 risposte

Ritiene che il progetto attuato abbia avuto una ricaduta su suo Dglio? (es. ne ha
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Ritiene che il progetto attuato abbia avuto una ricaduta su suo Dglio? (es. ne ha
parlato, lo ha apprezzato, ha mostrato interesse...)
40 risposte

Ritiene adeguate le modalità organizzative del progetto? (es. scansione oraria..)
40 risposte
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Ritiene adeguato il numero di ore dedicate al progetto?
40 risposte

In caso contrario, le ritiene...
5 risposte
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Suggerimenti/osservazioni
7 risposte

Importante che avvisata i bimbi prima....nn fate lo a l'improvviso ...cosi nn saranno preparati.. (2)

Si dà troppa rilevanza a questo progetto togliendo ore preziose alla didattica tradizionale.

I bambini hanno avuto tanta voglia di fare, magari anche sbagliando.

Mancanza di esercizi a scuola

Poca chiarezza sul progetto

mio Dglio ha apprezzato molto


